



2021年菏泽市小学学区范围公布?假的!

本报菏泽5月24日讯(记者 程建华) 近日,有网友向齐鲁晚报·齐鲁壹点记者反映,看到很多人在微信朋友圈转发《2021年菏泽市小学学区范围》

及其相关的信息,询问其真实性。

齐鲁晚报·齐鲁壹点记者咨询了菏泽市教育局基础教育科。据介绍,菏泽市中小学招生平台

正在研发中,市教育局也已和牡丹区教育局确认,截至目前,双方均未发布《2021年菏泽市小学学区范围》及其相关的信息,请各位网友不要盲目跟从转发未经核实的虚假信息。

同时,记者也在积极和教育部门进行对接,有相关信息会通过齐鲁壹点APP、齐鲁晚报今日菏泽公众号第一时间发布。

菏泽市交通运输综合执法支队重拳出击 横行霸道“百吨王”基本销声匿迹

齐鲁晚报·齐鲁壹点
记者 周千清

近日,齐鲁晚报·齐鲁壹点记者从菏泽市交通运输综合执法支队了解到,2021年春节至今,共查获超限超载车辆3辆,往年入夜后超限超载的“百吨王”横行的现象已不复存在。菏泽从“百吨王”横行,到超限超载车基本销声匿迹,作为行政执法单位的菏泽市交通运输综合执法支队做了哪些努力,齐鲁晚报·齐鲁壹点记者到菏泽市交通运输综合执法支队一探究竟。

“百吨王”危害大 综合执法支队重拳出击

在牡丹南路一院内,是菏泽市交通运输综合执法支队,支队工作人员正在准备新的知识竞赛,在超限超载治理显成效后,该支队正进一步推进执法队伍规范化、制度化、长效化。超限超载治理显成效,让菏泽的重型卡车有了质的改变,菏泽市交通运输综合执法支队付出了很多努力。

借助棚户区改造的东风2018年菏泽房产业迎来大发展,运送沙石建筑料的重型卡车也随处可见。为了多拉多赚,一些人动起了歪脑筋,车辆加宽加高,擅自改装,超限超载,为道路安全和城市路面带来极大的安全隐患和损毁。

“‘百吨王’驶过的路面,就像海绵一样,对路面损害十分严

重。”市交通运输综合执法支队支队长张顺法说,超限超载的重型卡车还会影响车辆本身的刹车系统,因为车身过重,刹车的时候会刹不住,十分危险。

为了治理超限超载的“百吨王”,菏泽市交通运输综合执法支队开展非法超限超载“百日攻坚”整治行动;联合交警出台了《全市非法超限超载联合执法行动方案》,并制定了考核细则,市交警支队和交通运输综合执法支队对县区联合情况经常性开展督导检查;建立了治超考核评价体系,出台了《菏泽市治超联合执法常态化制度化工作量化计分办法》(菏治超办〔2020〕2号),将联合治超工作纳入县区工作考核。

虽然有制度的保障,但是在真正的执行过程中菏泽市交通运输综合执法支队的工作人员经历的不是简单的“速度与激情”。

见招拆招

终将“百吨王”打下

“前些年,有的大货车司机违法运营为了多赚点儿钱,不惜强行冲卡、暴力抗检。其实,除此之外,那时我们的执法人员还会遭到恐吓、威胁,有的货车驾驶员不仅态度恶劣,还打威胁电话、上下班跟踪。如果执法人员数量少,在按规定扣处违法违规车辆时,有的司机还试图把执法人员关在车上强行带走,特别猖狂……”市交通运输综合执法支队支队长张顺法说。

“鉴于此,我们同公安交警部门密切联动,严格执行联合执法工作机制,坚持‘肩并肩’式联合执法为主,‘前后协同’式联合执法为辅,定点和流动、定时和错时、明查与暗访相结合,统一执法标准,明确各自职责,细化工作流程,下重手,出重拳集中进行整治,有效打击‘百吨王’。”张顺法说。

经过几年的努力,改装的重型卡车已经不见踪影,2021年至今也只有三辆超限超载的车辆,却不是加高加宽的改装车。

这样的改变顺捷停车场经理

潘明福深有感受。潘明福说,他们停车场,是用来停放交通部门查处的违法车辆,如今停车场内空空如也。“原来停车场停的满满的,十几名工作人员协助过磅,现在两个人值班还清闲的很。”他说。



式,使队员们对本专业知识能熟练掌握,一批业务骨干活跃在工作一线,极大地提高了工作效率。

下一步,他们将在此基础上,将根据各县区执法办案水平、办案质量等实际情况,开展跨区域联合执法、异地交叉互检执法,提高执法水平。支队科学合理安排各县区在全市范围内开展跨区域相互交叉联合执法,采取每县区抽派一个执法中队参加的形式,用“请进来、走出去”的模式,参与对口单位的日常执法活动,以点带面,全面提升双方执法人员的执法水平和业务能力。增强各县区交通运输综合执法队伍的执法联动,互补执法经验,锻炼和培养执法队伍,实现优势互补,共同推进执法队伍规范化、制度化、长效化。

继续推进执法队伍 规范化、制度化、长效化

张顺法说,执法的同时,他们不断加强人才培养,先后开展执法技能比武、全市中队长以上人员培训班、文书制作专项培训等活动。在全市各基层单位都有一部分专业技术能手,支队内部经常开展专业学习,特别针对县区感到困惑的、一线执法人员在处理过程中遇到的情况问题进行有针对性的学习、探讨,通过这种形

菏泽技师学院深入开展党史学习教育



开展党史学习教育,党员领导干部必须率先垂范,坚持做到先行、先学、先做。5月22日,菏泽技师学院组织党委班子成员、党支部委员前往鲁西南烈士陵园,重温党的历史,缅怀革命先烈,以鲜活生动的党史教育让大家更加坚定理想信念、争做党员先锋。

在鲁西南革命英雄纪念碑前,党委书记陈宝华,党委副书记、院长乔忠义带领党员向革命烈士敬献花篮,党委副书记梁衍海带领大家重温入党誓词,大家在深切缅怀革命先烈丰功伟绩的同时,更加坚定了自己作为共产党员的责任与使命。 齐鲁晚报·齐鲁壹点记者 周千清 通讯员 邓兴宇 摄影报道

计量日活动启动

5月20日,是第22个世界计量日,此届计量日的主题是“测量守护健康”。在世界计量日到来之际,菏泽举办“诚信计量,放心消费”暨2021年5·20世界计量日活动启动仪式,之后菏泽市市场监管局将深入开展“计量守健康惠民生”活动,包括加强眼镜制配场所计量监管、开展医疗卫生机构计量监督检查等活动。 齐鲁晚报·齐鲁壹点见习记者 马璐璐 记者 周千清 摄影报道

